

信用张家界 已来临 红黑名单 年底将发布

本报讯 10月25日，记者从全市旅游诚信体系建设推进会上获悉，我市已实现信用信息归集全覆盖，年底将发布各领域首批信用红黑名单。市委常委、常务副市长罗智斌参加会议，副市长欧阳斌主持会议，市政协副主席、市发改委主任邓师煌作报告。

近一年来，我市在社会

信用体系建设的基础性领域和关键环节重点发力，完成了全市范围的信用信息共享平台结构体系，实现信用信息归集全覆盖。其中，张家界公共信用数据库面向企业、自然人、政府机关、事业单位、社会组织等五类主体，已实现与信用湖南、信用中国平台的互联互通。联合奖惩应用系统实现红黑名单

认定、公示、发布以及奖惩发起、响应、反馈等过程的全流程闭环管理。信用信息报告和联合奖惩的应用已嵌入市政务服务中心行政审批系统，为行政审批领域实现“逢办必查、失信必究”创造了技术条件。下一步，我市将重点推进涉旅企业和个人诚信建设，年底重点依法、依规认定各领域失信联

合惩戒、守信联合激励对象名单，让失信者寸步难行。

就进一步完善社会诚信体系建设，罗智斌要求，各部门高度认识、重视诚信建设的重要性，再接再厉，争取走在全省前列；坚持问题导向、补齐短板，抓紧时间节点，完成各项任务。

(本报记者 赵清清)

【纪检监察】

永定区：现场清退违规 赈酒款 获群众点赞

日前，一场整治群众身边不正之风和腐败问题专项行动违纪款清退现场会在永定区枫香岗街道办事处举行。会上，永定区纪委监委将查办追回的1.8万余元违规赈酒款陆续退还给了群众，在场人员无不拍手称快。

10月8日，龙盘岗村党支部书记张和忠的父亲张良升在城区南庄坪街道自家酒店为妻子筹办七十岁寿宴，收受亲属以外人员礼金共计18000元，在当地造成较为恶劣的影响。接到群众举报后，区纪委监委高度重视，迅速成立专案组对该案进行了严肃查办。

经核查，张和忠作为龙盘岗村党支部书记，没有制止其父母违规操办寿宴，还放任非亲属人员参加寿宴，并收受非亲属礼金18000元，违反了中央八项规定精神。

据悉，永定区集中整治群众身边的不正之风和腐败问题，开展整治“四风”和微腐败专项行动，不断增强群众获得感。今年以来，永定区纪委监委共立案查处案件218件，实施谈话函询37人次，给予党政纪处分144人，移送司法2人。高频高效的案件查办态势有力地遏制了“四风”顽疾，在党员干部中起到了很好的警示作用。

(永纪宣)

曾宪忠因严重违纪 违法被开除公职

本报讯 日前，市中级人民法院正科级审判员、执行庭庭长曾宪忠因严重违法接受市纪委监委调查。

经查，曾宪忠违反中央八项规定精神，收受可能影响公正执行公务的礼品礼金，违反廉洁纪律，违规参与经商办企业；利用职务便利，为他人谋利并收受财物，涉嫌受贿犯罪。

曾宪忠身为国家公职人员，理想信念丧失，纪法意识淡薄，严重违法违反中央八项规定精神和国家法律法规规定，且在党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。根据《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国法官法》和《人民法院工作人员处分条例》的相关规定，经市纪委监委会议研究，决定给予曾宪忠开除公职处分；对其涉嫌犯罪的事实移送检察机关依法审查、提起公诉，其涉嫌犯罪取得的财物随案移送。

(市纪宣)

市直机关工委一行到尹家溪镇 检查指导扫黑除恶工作

本报讯 10月17日，市直机关工委常务副书记钟法友带领相关科室一行来到扫黑除恶专项斗争联系点尹家溪镇，就该镇2018年前三季度扫黑除恶专项斗争工作开展情况进行检查指导。同时，还重点查看了马儿山村雪亮乡村的建设情况。

自省、市、区分别召开扫黑除恶

专项斗争工作会议以来，尹家溪镇成立了扫黑除恶专项斗争领导小组，并制定相关工作方案，积极开展工作。在辖区范围内大力宣传打击黑恶势力的政策法规。截止到10月份，粉刷扫黑除恶宣传标语19条，悬挂横幅22条，张贴各类海报600余张，发放线索举报小卡片4000余张，扫黑除恶宣

传单6000余张；建立摸排台账，从严打击治理。自3月20日建立尹家溪镇涉黑除恶摸排台账后，尹家溪镇综治办组织辖区内12个村(居)开展了摸底排查工作，通过群众来信、来电和互联网等多种渠道，及时了解该镇辖区内黑恶势力情况，并进行了大力整治。

(通讯员 朱鹏 罗茜)

武陵源区：防范和处理邪教工作 亮点频出

本报讯 日前，省委防范和处理邪教问题领导小组办公室一行来我市武陵源调研反邪教工作，对武陵源区的工作给予高度肯定。

2018年，武陵源区新建了85个国家安全人民防线建设小组，配备33个村(社区)联络员，实现了组织体系全覆盖。门票+国安宣传单、国安举报电话提示牌进宾馆等活动常态化开展，国家安全教育日“四个一”宣传活动、全民测试、每日一题”亮点频出，维护国家安全已经成为全区各级干部群众共识。万人参加“对邪教说不”网上签名活动，反邪教宣传教育常态化、制度化，严格管控邪教重点人员，实现邪教人员零增长、滋事零发生。

(通讯员 屈泽清 邓远)



10月23日，武陵源区锣鼓塔街道首届趣味运动会举办。运动会设有拔河、赶猪跑、袋鼠运瓜、企鹅漫步等六个比赛项目，共有8支代表队300余名运动员参加25个项目的角逐。

通讯员 杜修庆 摄



10月24日，经过半个月的培训，参加张家界市残疾妇女刺绣技能培训班的10名学员顺利结业。

通讯员 王岳

扶贫路上受伤后

本报记者 唐晴 实习生 龚艳

伤势恢复得怎么样？我特意从村里跑过来看看你

10月15日，在市中医院，曾受到帮助的四都坪乡四都坪村贫困户符灵芝提着水果和花篮，来看望被毒蛇咬伤的田杰。

田杰是永定区四都坪乡民政所所长、项目办常务副主任。10月11日下午3点，四都坪乡扶贫队工作人员周

擎、田杰等一行人去到该乡沅溪村代家湾组了解当地扶贫项目的开发工作时，田杰因被蛇咬伤住院。

据了解，自田杰在四都坪乡扶贫一年多时间以来，他带领的扶贫工作队对全乡800多户村民进行了走访。谁家有困难，群众最盼望什么，关心什么，厚厚的4大本10多万字的走访记录和

扶贫日记，让田杰知道了如何对症下药。扶贫工作队确定了村里的扶贫采取“输血、造血”两步走，为了村里的8大项目四处奔波，争项目，跑资金，不分节假日，不顾酷暑高温。工作队修通了全乡共100公里长的通组公路，在沅溪村修建了敬老院。

田杰分管四都坪的易地

扶贫搬迁以及民政所的相关事项，在他的带领下，先后安置全乡易地扶贫搬迁户132户437人。不仅如此，易地扶贫工作组还全面落实社会保障政策，通过产业扶贫、劳务输出等多种方式解决了数百名群众的就业问题，谢茂礼、罗朝双等4户贫困家庭享受社会保障兜底。